

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:38:20

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ITALO LUDKE

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 ITALO LUDKE QUADRA SHC ASA Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário ITALO LUDKE QUADRA SHCES QUADRA 1409 BLOCO G 304 APTO CRUZEIRO NOVO 70658497 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 976.914.100-34 **Matrícula**: 263351 **Nome**: ITALO LUDKE

| Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022 | | | |
|---------------------------------------------------------|-------------|------------|----------|
| Beneficiário | Mensalidade | Utilização | Total |
| CAROLINA WONDRACEK LUDKE | 0,00 | 514,19 | 514,19 |
| DANIELE CRISTINA WONDRACEK LUDKE | 0,00 | 932,29 | 932,29 |
| ITALO LUDKE | 5.789,36 | 1.861,37 | 7.650,73 |
| PEDRO WONDRACEK LUDKE | 0,00 | 792,65 | 792,65 |
| Total | 5.789,36 | 4.100,50 | 9.889,86 |

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar